



# Vestea Bună a lui Dumnezeu

## Fii parte din Poveste



### Recapitulare și Discuție:

Cere-i copilului să spună din nou povestirea. Ajută-l să-și amintească ideile principale punându-i următoarele întrebări:

- ★ **Ce a adus moartea în lume și a rupt relația noastră cu Dumnezeu?** (păcatul; când Adam și Eva nu L-au ascultat pe Dumnezeu)
- ★ **Ce a făcut Dumnezeu pentru că ne-a iubit?** (Dumnezeu a avut un plan. L-a trimis în lume pe Fiul Său, Isus, pentru a reface relația noastră cu Dumnezeu, pe care păcatul o distrusese.)
- ★ **Prin ce a dovedit Isus că a zdrobit puterea păcatului și a morții?** (La trei zile după ce a murit pe cruce, Isus a înviat din morți!)

Citește următorul paragraf cu voce tare pentru a-ți ajuta copilul să înțeleagă mai bine:

Dumnezeu îi iubește pe toți oamenii pe care I-a creat - inclusiv pe TINE! Ești gata să faci parte din povestea lui Dumnezeu? Poți deveni parte a familiei Sale punându-ți încrederea în Isus și urmându-L pe El.



### Explorați „Povestea Măreață a lui Dumnezeu”:

Descoperiți împreună modul în care această lecție se leagă de „Povestea Măreață a lui Dumnezeu”. Citește cu voce tare copilului tău următoarele:

Isus S-a întors în Cer, dar El nu ne-a lăsat singuri. El a trimis Duhul Sfânt al lui Dumnezeu care să fie cu noi și să ne ajute să trăim așa cum vrea El. De asemenea, avem Cuvântul lui Dumnezeu, Biblia. O putem citi pentru a afla mai multe despre Povestea Măreață a lui Dumnezeu, despre dragostea Sa și despre planul Său pentru viețile noastre.



### Verset de memorat:

Fiindcă atât de mult Dumnezeu (*ridică mâinile și arată în sus*)  
a iubit lumea (*incrușișează-ți mâinile deasupra pieptului*),  
că a dat pe singurul Lui Fiu (*ține degetul arătător ridicat și fă un pas înainte*),  
pentru ca oricine (*cu palmele în sus, întrepătrunde-ți degetele și mișcă-le*)  
crede (*unește degetele astfel încât să formeze o inimă*) în El  
să nu piară (*lasă-ți capul să cadă*), ci să aibă viața veșnică (*ridică-ți mâinile spre cer*).  
Ioan 3:16 (VDC)



### Vorbește cu Dumnezeu:

Doamne,  
nu Te-am ascultat! Dar cred că Isus a murit pe cruce pentru a lua pedeapsa pe care eu o merit! Cred că El a înviat trei zile mai târziu, dovedind că a plătit în întregime prețul pe care-l datoram. Sunt al Tău! Ajută-mă să aflu mai multe despre Tine și să semăn mai mult cu Isus!  
Amin.

